

警方传真

两地交警联手
查获改装报废车

本报讯（通讯员 宋胜利 记者 张楠）近日，一辆改装的报废大货车时常在献县境内出没。任丘交警大队民警排查发现后迅速调查，在献县交警的配合下，将违法大货车和司机查获。

近日，任丘交警大队安监中队民警在对八类重点车辆进行排查时，发现一辆已于1个月前报废的仓栅式大型货车经常在献县境内出没。2月10日上午，为尽快排除这一安全隐患，任丘交警大队安监中队民警檀伟和曹宁驱车前往献县寻找违法货车的踪迹。几经周折，两人在献县臧家桥头发现了停放在此的被改装过的违法货车，但司机未在车内。

为了不打草惊蛇，两人将警车停在隐蔽处后与献县交警大队安监中队联系，说明情况并请求支援。10多分钟后，献县交警大队8名民警带着一辆拖车赶到现场。两地民警通过走访附近群众，很快在路边一个玉米收购站内找到了违法货车的司机。

货车司机交代了他改装并驾驶报废货车上路的违法事实。

目前，报废车及违法司机已被献县交警大队民警依法带回处置，案件还在进一步审理中。

手机掉落被捡走
民警帮忙找回来

本报讯（通讯员 秦韵 记者 张楠）近日，河间的李某将一面锦旗送到河间公安局尊祖庄派出所，感谢民警帮他找回丢失的手机。

原来，2月13日上午，家住河间市尊祖庄镇的李某一时疏忽丢了手机。他的手机里存有大量的客户信息，如果找不回来会给他带来极大的损失和不便。李某非常着急，拨打自己的电话，可一直无人接听。无奈之下，李某来到尊祖庄派出所向民警求助。

民警多方核实查找发现，李某回家下车时，手机从口袋里掉落，被一名老人捡走了。

为了尽快帮李某找到手机，民警放弃休息时间，很快确定了捡手机的老人的身份信息。随后，民警与老人取得了联系，找回了丢失的手机。

高速路上“内急”
急刹车致三车连撞

本报讯（记者 李圣哲 通讯员 曹国新）日前，一女子因内急，竟然在高速公路超车道上突然刹车，导致三车相撞。这名女子受到高速交警河间大队处罚。

当天晚上，高速交警河间大队接到群众举报：在沧榆高速公路上，一辆轿车在超车道上突然刹车，导致后方车辆纷纷紧急刹车，非常危险。民警迅速赶往现场，在沧榆高速0KM+400M处，看到3辆小型汽车发生追尾事故。事发原因是，前车在行驶途中突然减速变更车道，导致后方车紧急刹车，后方另一辆跟车车辆躲避不及，造成3车追尾。

民警看到，第一辆车的驾驶员是名女子，她说自己因为内急，想将车停在右侧车道，所以在超车道减慢了车速想变道。她忘记自己是在高速公路行驶，最终导致3车追尾事故发生。

民警依法对这名女子的违法行为作出罚款200元、驾驶证记6分的处罚。

扫码看视频
新闻料更多

一女子因内急，竟然在高速公路超车道上突然刹车，导致三车相撞……扫描二维码，观看相关视频。



黄骅民警普法有“妙招”
制作反诈骗灯谜闹元宵

本报讯（通讯员 张家胜 记者 张楠）“老板来电，打一电信网络诈骗类型。”……近日，在黄骅市齐家务镇综合文化站小广场上，一场别开生面的猜灯谜闹元宵活动正在热闹地进行着。为了使活动更有意义，黄骅公安局齐家务派出所民警将防范电信网络诈骗知识制成灯谜，用寓教于乐的形式宣传反诈骗知识，为人们送上了一道普法“大餐”（右图）。

在活动现场，50条制作好的反诈骗知识灯谜高高挂起，参与活动的群众热情高涨，争相竞猜。齐家务派出所民警穿梭其间，一边发放反诈骗宣传手册和警民联系卡，一边宣讲网络电信诈骗典型案例和诈骗套路，普及如何防范网络电信诈骗的知识，与群众“零距离”互动。民警提醒大家在接电话、收到



本报通讯员 摄

短信或登录互联网发现异常时，务必提高警惕，做到“不听、不信、不转账、及时报警”。

参与此次活动的群众纷纷表

示，在猜灯谜的同时学到了不少反诈骗知识，了解了犯罪分子常用的诈骗手段，回去一定会把这些知识告诉身边的家人和朋友。

黄骅一男子帮人卖车后竟将车款据为己有，还和执行法官玩起“躲猫猫”——

“躲得了初一，躲不过十五”

本报通讯员 袁辉 本报记者 张楠 摄影报道



法官查扣车辆

“闫法官，真是不好意思，大过节的还这么麻烦您。要了3年的账终于要回来了，我谢谢您……”近日，黄骅的钮某握着黄骅法院中捷法庭执行法官闫浩的手不住感谢。

帮人卖车扣下车款
法院判决后仍不还钱

3年前，钮某找到黄骅的崔某，让崔某帮忙卖掉他更换下来的汽车。没想到，崔某将车卖掉后，竟将3.84万元卖车款据为己有。

钮某多次向崔某要钱，崔某却以种种理由一直拖着不给。无奈之下，钮某将崔某告到黄骅法院，请求法院判决崔某返还卖车款，并支付占用期间产生的利息。

崔某得自己被钮某起诉后，与钮某之间的矛盾进一步升级，双方都不愿接受法院的调解。最终，法院判决崔某在判决生效后3日内返还钮某3.84万元卖车款和逾期产生的利息。崔某不服判决，上诉至沧州市中级人民法院。

2021年12月，钮某拿到了沧州市中级人民法院二审下达的维持原判的判决书。二审判决后，崔某仍不还钱。无奈之下，钮某向

黄骅法院申请强制执行。

满嘴是谎言
玩起“躲猫猫”

今年1月19日，黄骅法院中捷法庭执行法官闫浩接手了钮某申请执行的案件。经过查控，闫浩发现被执行人崔某仅有少量的银行存款，与案件标的额相差甚远。为此，闫浩第一时间与钮某沟通。

“闫法官，崔某肯定把财产转移了，我只知道他名下有一辆别克牌轿车……”钮某了解情况后，对闫浩说。

在掌握了崔某的财产线索后，闫浩随即赶到黄骅市车管所，查封了崔某名下的轿车的档案，防止他再一次转移财产。

1月25日，正是农历小年。当日，闫浩与另外3名执行人员前往崔某家中，将崔某堵个正着。面对闫浩的追问，崔某说，他的爱人去外地上班，将他被查封的车辆开走了，他不知道爱人什么时候回来。

迫于执行的压力，崔某表示可以立即给钮某5000元利息，等他爱人回来后再将3.84万元卖车款还清。经过一番沟通，钮某同意了崔某提出的方案。

“闫法官，崔某太狡猾了，咱

们都让他骗了。崔某的爱人根本不在外地工作，那天是他爱人开车出去了。”1月30日一大早，闫浩突然接到了钮某打来的电话。电话里，钮某气愤不已。

得知这一情况，闫浩等人再次驱车赶到崔某家，却发现崔某家中大门紧锁，给崔某打电话也无人接听。经过走访，闫浩得知崔某最近经常半夜回家，显然是在和法官玩“躲猫猫”。

“别急，他躲得了初一，躲不过十五，我再想想其他办法……”看到一旁情绪激动的钮某，闫浩安慰他。

夫妻“演戏”被揭穿
“老赖”无奈还钱

2月14日一大早，正在休假中的闫浩获得了一条线索：崔某和他的爱人在黄骅出现，两人正在买东西。此时，闫浩的爱人刚做完剖宫产手术不久，闫浩正在家中照顾爱人和孩子。得知这一线索，闫浩和爱人简单沟通了几句，便直接返回工作岗位。当日，闫浩一行6人乘坐两辆警车出发了。

在路上，闫浩连续给崔某打了四五个电话。电话接通后，另一头传来崔某爱人的声音。听闫浩催要卖车款，崔某的爱人竟然演起戏来。她表示崔某不在家，她也联系不上，还拜托法官联系到崔某后告诉她一声。

崔某夫妇没想到，时间不长，两辆警车便将他们驾驶的车辆堵住了。当日，崔某名下的车辆被法院依法扣押。闫浩告知崔某，法院将尽快对扣押的车辆启动评估拍卖程序。

“我知道错了。我现在就还钱，能不能别走拍卖程序……”2月15日（元宵节）下午，闫浩接到崔某打来的电话。为了让钮某早点拿到钱，早日执结案件，闫浩同意了崔某的请求。

就这样，崔某当日便将钱汇入法院账户。闫浩依法帮他办完所有手续后，已经是晚上7点多了。